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ΑΘΗΝΑ,  31 Οκτωβρίου 2010
Αρ.Πρωτ. 138

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Προς: ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΟΙΝ: ΤΟΥΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΟΥΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
 

Η ΟΔΥΕ καταγγέλλει την πρακτική και τακτική του Υπουργείου Οικονομίας και
Οικονομικών, που παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις της Ομοσπονδίας μας, για την
υπογραφή των ΚΥΑ που θα καθορίζουν τα διαδικαστικά και οικονομικά θέματα, των
Δημοτικών και Περιφερειακών εκλογών, κανένας αρμόδιος ή αναρμόδιος δεν δείχνει το
παραμικρό ενδιαφέρον. Ήδη MIA EBΔOMAΔA πριν από τις εκλογικές διαδικασίες
λειτουργούν εκλογικά συνεργεία για τους διορισμούς δικαστικών αντιπροσώπων,
εφορευτικών επιτροπών και ανακήρυξης συνδυασμών υποψηφίων χωρίς να έχουν
συγκροτηθεί νόμιμα, αφού δεν υπάρχουν οι ΚΥΑ.

Και σα να μην έφτανε αυτό η «οικονομία» των εκλογικών διαδικασιών,
γίνεται με την περικοπή των Γραμματέων των εφορευτικών επιτροπών και τα
100 ευρώ που θα πάρει ένας γραμματέας.

Χρόνια τώρα για την αποφυγή καθυστερήσεων και λόγω του ότι υπάρχουν δύο
κάλπες, των Δημοτικών και περιφερειακών εκλογών, δικαιολογούσαν δύο
γραμματείς σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, με την ΚΥΑ που στάλθηκε χθές στις Εισαγγελίες
βλέπουμε με έκπληξη ότι….Ξέχασαν…..το δεύτερο γραμματέα. Ισως δεν τους
ενδιαφέρουν οι ψηφοφόροι και η ταλαιπωρία που θα υποστούν από τους αργούς
ρυθμούς της διαδικασίας, με δεδομένη την άρνηση των μελών των εφορευτικών
επιτροπών να εκτελέσουν τα καθήκοντά τους και μόνο τους μέλημα έχουν τη εκλογική
διαδικασία, για να ξεμπερδέψουν από τη βάσανο αυτή, άσχετα με το πώς θα γίνει
αυτή. Ας αναλάβει επιτέλους κάποιος την ευθύνη για τα κωμικοτραγικά γεγονότα των
οποίων γινόμαστε θεατές όλο αυτό το διάστημα προετοιμασίας των Δημοτικών και
Περιφερειακών εκλογών, από 8/9/2010 έχουμε εκδώσει ανακοινώσεις επί
ανακοινώσεων για να τους ανοίξουμε τα μάτια, ας αναλάβουν επιτέλους τις ευθύνες
τους και  ας τακτοποιήσουν κι αυτή την εκκρεμότητα έστω και τώρα στο παρά ένα…..

 Από εδώ και πέρα η ευθύνη για τα τυχόν προβλήματα που θα υπάρξουν κατά τις
εκλογικές διαδικασίες θα βαρύνουν την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών
και Εσωτερικών που δεν ενδιαφέρονται για την ομαλή και γρήγορη  διεξαγωγή των
εκλογών.
 

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
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